
Результаты опроса педагогических работников ЗИМИТ КНИТУ-КАИ об 

удовлетворенности условиями, организацией и качеством образовательного процесса 

№ 

п/п 

Вопрос Вариант ответа Сводные данные 

ответов (%) 

1 Ваш пол 

 

мужской 22 

женский 78 

2 Ваш возраст 20-30 11 

31-45 30 

46-60 46 

Более 61 13 

3 Ваш педагогический стаж 1-5 лет 

 

10 

6-15 лет 23 

16-30 лет 52 

Свыше 30 лет 15 

4 Наличие квалификационной 

категории 

высшая 29 

первая 41 

отсутствует 30 

5 Насколько Вы  удовлетворены 

условиями организации  труда в 

филиале?  

полностью удовлетворен (а) 60 

частично удовлетворен (а) 37 

не удовлетворен (а) 3 

затрудняюсь ответить 0 

6 Насколько Вы  удовлетворены   

оснащенностью собственного 

рабочего места 

полностью удовлетворен (а) 58 

частично удовлетворен (а) 35 

не удовлетворен (а) 6 

затрудняюсь ответить 1 

7 Как часто, Вы используете  на 

занятиях современные IT-

технологии и информационные 

ресурсы? 

 

 

 

постоянно 72 

редко 10 

использует некоторая часть 

преподавателей 

12 

не используют вообще 6 

8 Что для Вас наиболее важно в 

Вашей работе ? (выберите не 

более трех вариантов ответа) 

заработная плата 87 

возможность карьерного роста 21 

престижность работы 14 

хороший коллектив 55 

хорошие условия труда на рабочем 

месте 

63 

близость работы к дому 10 

интересная, содержательная 

работа 

34 

достаточное количество 

свободного времени 

1 

возможность заниматься научной 

работой 

 

 

 

2 



9 

 

 

Какие проблемы учебного 

процесса требуют, по Вашему 

мнению, первоочередного 

решения? (выберите не более трех 

вариантов ответа) 

нехватка учебно-методической 

литературы 

10 

слабая оснащенность 

современными техническими 

средствами обучения 

34 

слабая материально- техническая 

оснащенность лабораторий 

73 

организация практик 19 

омоложение преподавательского 

состава 

76 

низкий уровень оплаты труда 

преподавателей 

22 

низкая дисциплина обучающихся 14 

слабый базовый уровень 

подготовки обучающихся 

81 

неудобное расписание 4 

несовершенство учебных планов 27 

10 Используете ли Вы практику 

морального стимулирования 

обучающихся? 

применяю различные виды 

одобрения и поддержки 

85 

использую меры воздействия 

коллектива на плохо успевающих 

и недисциплинированных 

обучающихся 

3 

прошу отметить отличившихся 

или неуспевающих обучающихся в 

приказе директора 

12 

нет, не использую 0 

11 Каковы, на Ваш взгляд, причины, 

затрудняющие организацию и 

проведение эффективной 

образовательной работы с 

обучающимися? (укажите все 

подходящие ответы) 

слабое использование традиций 

студенчества в образовательном 

процессе филиала 

46 

значительное возрастание влияния 

суррогатов «массовой культуры» 

на сознание молодых людей 

100 

формализм в образовательной 

работе по обеспечению 

преемственности в образовании 

98 

недостаточное информационное 

обеспечение образования 

73 

низкий уровень информатизации и 

автоматизации образовательного 

процесса 

43 

 


